# Are you a resident of the Town of Somers?0

Answer

0%

Yes
No

Mo Responses

Number of Response

100% Responses Ratio
615 T6.4%

77 9.5%

1" 13.9%

Totals 804 100%

¢ Are you 18 years of age or older?Q

Answer

Yes
No

Mo Responses

Number of Response

0%
L
H
I —

100% Responses Ratio
830 84.5%

12 1.4%

112 13.9%

Totals 804 100%:

%% Do you have children under 18 years of age?0

Number of Response

Answer 0% 100% Responses Ratio
No —— m mew
No Responses [ ] 12 13.9%

Totals 804 100%

Have you ever used Ayapo for recreational activity?Q If yes, was the use:O

Number of Response

Answer 0% 100% Responses Ratio
Personal —_—mm— 2 57
Civic Organization ] 36 200%
Special Event I 80  18.6%
Other (View all) Py 127 296%
Totals 429 100%
Are you a member of a Town Civic group or organization.O If yes, please list:
Number of
Responses
View Text Answers 215
Do you, or a family member, currently participate in recreational activities in Town?C If so, please describe:O
Number of
Responses

View Text Answers

419



10

12

Prior to receiving this survey, were you aware that the Town of Somers owned this land?C

Number of Response

Answer 0% 100% Responses Ratio
Yes I — 514 639%
No —_— 1 205%
No Responses _ 125 15.5%
Totals 804 100%

Do you use other open space areas or trails?C If yes, describe:
Number of
Responses
View Text Answers 430

Would you like any facilities located at Camp Ayapo to be operational:

Number of Response

Answer 0% 100% Responses Ratio
Seasonal [ 322 40.0%
Year round ] 273 339%
No Responses _ 209 25.9%
Totals 804 100%:
What type of use(s) would you like to have offered at Camp Ayapo?
Number of Response
Answer 0% 100% Responses Ratio
Common building use _ 348 56.9%
Open Space (No Buildings) ] 237 3|/T%H
Seasonal recreational camp _ 411 67.2%
Totals 611 100%
What would you like to have the buildings at Camp Ayapo used for:O
Number of Response
Answer 0% 100% Responses Ratio
Private Events I 23 56.3%
Commercial Events _ 174 29.4%
Only for Town sponsored recreational
activites (yoga classes, crafts, Zumba, ||| N 233 30.4%
efc.)
No buildings s 102 17.2%
Totals 591 100%:

Would you be interested in having a Recreational YouthOCamp at Ayapo?

Number of Response

Answer 0% 100% Responses Ratio
Yes . 488 606%
No [ 119 143%
No Responses ] 197 245%

Totals 804 100%



13

14

15

16

If Rec Camp is operational at Camp Ayapo, should it have:O

Number of Response
Answer 0% 100% Responses Ratio
Exclusive access to site (town only _ 0 39
access) 236 29.3%
Multi-Use {use by other organizations _ 2
in conjunction with camp) 330 41.0%
No Responses P 238 296%
Totals 804 100%
If Camp Ayapo is left operational only as open space (no buildings), should it be:
Number of Response
Answer 0% 100% Responses Ratio
Clear site; no services provided - 82 10.1%
Minimal services provided —_—m s e
No Responses ey 237 204%
Totals 804 100%
Please select all options of services that you would like to have offered at the Camp Ayapo site:
Number of Response
Answer 0% 100% Responses Ratio
Resirooms (with plumbing) by 486 837%
Outhouse (no plumbing) ] 146 251%
Drinking fountains I /3 634%
Electrical service I w8 531%
Totals 580 100%
Would you be willing to participate and contribute to fund raising events for the restoration of the property and buildings?
Number of Response
Answer 0% 100% Responses Ratio
Yes P 427 531%
No I 183 202%
MNo Responses _ 214 26.6%
Totals 804 100%



